



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

鄞州



微信扫一扫
活动信息早知道

打羽毛球

鄞州区实验小学501班小记者 金剑明(证号29126)

今天,我决定出去打羽毛球。

路上,我边欣赏美丽的风景,边想象着今天会遇到怎样的对手。不知不觉,我已经把手上的羽毛球拍握得紧紧的,看看掌心,不仅红通通的,还出汗了。正在我寻找目标时,只见一个人在拿着羽毛球拍迎面走来,于是,我走上前说:“要不要和我比一场?”他接下战书说:“好,放马过来吧!”

开始比赛,只见对方拿起球,用力发了个远球,我迅速向后退,瞄准时机,双脚跳起,球拍猛地一挥,给他来了个扣球,赢得了一分。第二局,由我来发球,我装作要发小球的姿势,对方立即跑上前,我立马用力发球,球就像长了眼睛似的,飞向了对手的后面,出乎我的意料,对方居然接到了,可是,当球过网不到10厘米的时候,我再次来了个扣球,又赢得了一分。指导老师 周小瑜

雨花石的启示

王笙龄小学501班小记者 杨雁南(证号08600)

在我的书桌上,放着一袋美丽的雨花石。它们晶莹剔透、美丽无瑕,每一颗都那么引人注目,吸引人去欣赏。

你看,这一颗是金色的,没有一点别的颜色。那一颗是血红色的,一面“嵌”着高山、大海和明月,一面洁白无瑕,好像下了一场纷纷扬扬的大雪。

只有一颗与众不同:红色的底色,上面交错着一道道黄色、绿色的“丝带”,美丽极了!当然,这是忽视那道裂缝的情况下。上次,我玩的时候,不小心把它摔到了地上,原本那光滑的身体上,竟然出现了一道裂痕!我轻轻的将它捡起,抚摸着那道十分“刺眼”的裂痕,感觉十分可惜。那一裂痕在阳光照耀下竟折射出无穷的光芒!那束光芒照在了墙上,闪烁着我的眼睛。

在这一刹那间,那束光芒也深深印在了我的心上。我好像明白了一个道理:谁的人生能一帆风顺呢?就像这块雨花石,尽管它的身上出现了一道裂痕,却折射出一束耀眼的光芒,展现出了一个完全不同的自己!我们也应该像它学习,遇到挫折不要放弃!应该活出一个不同的自己。指导老师 傅争艳

有趣的轮滑

德培小学206班小记者 沈天(12643)

运动会新增加了200米轮滑竞速,王老师决定班级里选拔轮滑运动员。

下课铃声响了,班级开始选拔轮滑运动员。大家准备完毕,只见王老师手一挥,我们像一支支离弦的箭,飞快地滑了出去。看,冯麟杰的姿势有点怪,可能是很久没有练习了吧。瞧,顾展鹏弓着腰,双手有节奏的摆动着,一看就是校轮滑队的专业选手。

我和其他两个同学,一会儿我超他,一会儿他超过我,实力不相上下,操场上荡漾着我们的欢声笑语。指导老师 王斐

爸爸的生日

古林镇中心小学203班小记者 陈晨(证号05432)

昨天,是我爸爸的生日,这个生日跟往年是那样与众不同。那天,因为爸爸工作忙,加班到很晚,所以他就没有吃到生日蛋糕。不过他吃到了丰盛的晚餐,有爸爸爱吃的螃蟹、肉等。他还是挺高兴的。我深情地对爸爸说:“祝您生日快乐!”爸爸微笑着看了看我和妈妈,大家紧紧地抱在了一起。那晚,我们全家人都感受到家的温暖。指导老师 徐亮

一件羽绒服

石碶街道宸卿小学301班小记者 闻辰昂(证号04542)

上完体育课,我正准备回教室。忽然发现绿色的草坪上有一件羽绒服。那不是周静男的衣服吗?刚才我看见她去体育室放球,过会应该会拿走衣服的。

于是,我转过身和徐怡灵一起准备回教室。“可要是她忘记了呢?”我心里又忍不住犯嘀咕。每走一步,我都回头看看她从体育室出来了没?可是,快走到拐弯处了,还没见到她的身影。

我赶紧跑了过去,往体育室里张望。里面安静极了,只有掉在地上的篮球和随风飘动的绳子。

我毫不犹豫地捡起衣服,向教室跑去。果然,此时的周静男正坐在座位上和周围的人闲聊。我把衣服轻轻放在她桌子上说:“这是你的衣服吧?”周静男接过衣服惊喜地说:“是的。我真粗心,居然把它落在操场了!谢谢你呀!要不然丢了衣服,晚上会被妈妈打的!”我含羞地说:“不用谢,我们不是朋友吗?”指导老师 郑娜

睡小床

望春小学201班小记者 俞铃倩(证号14026)

我是一名小学生了,应该自己睡一张床。

今天,爸爸给我做了一张小床。我的愿望终于实现了,心里可高兴了!

吃过晚饭,我赶快爬到小床去睡觉。过了一会儿,我很快就睡着了。在迷迷糊糊中,我好像仍然睡在妈妈的身边。我想亲妈妈一下,结果亲到了冰冷的墙壁。哎,我还是想回到妈妈温暖的怀抱啊!

我爱美食节

钟公庙中心小学202班小记者 季一阳(证号61560)

二年级二班第一届美食节开幕啦!

每位同学拎着大包小包的零食来到班级。胡老师说:“大家先来介绍自己的美食。”

“吃爆米花啰,好吃的爆米花——沈羽洁第一个蹦蹦跳跳地来到讲台前眉飞色舞地推荐起自己的爆米花……爆米花特有的香味不断地钻进我的鼻子,我不禁咽了一下口水。

周子凌也不甘落后,站起来说:“我带的是曲奇饼干。闻一闻,尝一尝,又香又脆,回味无穷,带给你皇家般的享受,欢迎大家品尝。”

在同学们的期盼中,在一袋袋零食此起彼伏的开封声中,互动开始了,教室里一下子热闹起来了。我们窜来窜去地找自己喜欢吃的美食,逮着好吃的就往嘴里送,“吧唧、吧唧……”一个个、一块块、一根根食物进了我们的小肚皮,我吃到了鸡蛋饼、三明治、水果沙拉、蛋糕、炸鱼丸、寿司……同学们又说又笑,一个个的小嘴巴里塞得满满的,满脸的笑容一脸的幸福。这次美食节,真是让我大饱口福啊!

指导老师 叶亚琴

捉鱼虾

东裕小学302班小记者 陈紫妍(证号04843)

国庆假日的一天早上,我和小伙伴们一起去象山的小溪边捉鱼虾。那里山清水秀、群山环绕、树木茂盛。

小溪的水清澈透明。低头一看三五成群的小鱼从眼前游过。于是我迫不及待地挽起袖子,卷起裤腿,小心翼翼地把手伸到水里。眼看小鱼就要捉到了,这时我心里已经开始庆祝了。正当我得意洋洋的时候,鱼儿“呼啦”一下全逃跑了。这鱼可真狡猾,简直是不给我面子嘛!

我垂头丧气地耷拉着脑袋,准备下次再战。忽然,我感觉脚下有什么东西在动。仔细一看,一只青褐色的螃蟹从石缝里大摇大摆地晃了出来。这可把我高兴得一蹦三尺高。我赶忙用手压住了螃蟹的背。它一看走不动了,就挣扎个不停。我既紧张又兴奋,大声向伙伴们喊道:“快来快来!这里有只螃蟹……”

在伙伴们的帮助下,我终于捉到了那只褐色的小螃蟹。

指导老师 蒋静雪

我

高桥镇望春小学201班小记者 严希睿(证号14033)

我叫严希睿,今年8岁,上二年级了。

我有一张圆圆的脸,两道弯弯的眉毛下有一双明亮的眼睛。

我在学校里喜欢听老师的话,每天按时完成作业,做完后先自己检查,再请妈妈检查。

可我也有缺点——爱哭鼻子,有时会和妈妈顶嘴。考试时我有点粗心,为这妈妈没少批评我。今后,我一定要改掉这个毛病,做一名更好的学生。

我的朋友蜗牛

横溪镇中心小学301班小记者 石英涛(证号10909)

雨后的房檐下,墙上,爬来了大大小小的蜗牛。今天,我又看见了这些可爱的小家伙。

小蜗牛背上背着一个圆圆的、棕色的“小房子”,这座“小房子”就是蜗牛的家。它还长着两对触角一长一短,短的是它的探测棒,长的是它的一对小眼睛。我把一根又大又粗的木头放在它面前,它不顾一切从上面慢吞吞地爬着,忽然,一阵大风吹来,我的头发都被吹起来,可是小蜗牛却攥紧木头,一步一步艰难地向上爬。

蜗牛爬呀爬,它爬过的地方留下了一条条银线,在阳光的照射下,像一条条发光的带子。我想,蜗牛的精神,不就像它留下的银线那样发光吗?小动物中,就它背着房子走,永不退缩、顽强向上,可别人都把蜗牛看成落后的象征,这太不公平了。指导老师 韩徐琼

任性的小黑兔

金家漕小学202班小记者 周王伟(证号05024)

“开饭了!”兔妈妈一边大声地说,一边把绿油油的青菜端上来。小兔子们赶紧都围坐在桌前,高高兴兴地吃起来。只有小黑兔嘟囔着嘴说:“我不爱吃!”

兔妈妈又单独为小黑兔做了一份胡萝卜。小黑兔任性地推翻了桌上的胡萝卜和青菜,大声嚷着:“这些我都不爱吃!”自己跑到一边玩去了。兔妈妈生气地收走了胡萝卜和青菜。

“咕噜,咕噜……”小黑兔玩着玩着肚子发出了响声。“好饿啊!”它边说边跑到餐桌前,却什么吃的都没有了。

小黑兔摸着自己瘪瘪的肚子,它真后悔自己的任性!指导教师 夏晴静

不一样的奖励

姜山镇朝阳小学304班小记者 李莹洁(证号06796)

那天,我们班举行了庆祝活动,我们得到了很多糖果,大家都很开心,但是我更开心,因为我被数学老师表扬,可以免一次作业。

碰到妈妈,我马上告诉她,我得到了老师的表扬,不用做数学作业了。原以为妈妈会表扬我,但是意想不到的,妈妈居然还要我做作业。我的眼泪在眼眶里打转,感到委屈极了。虽然我一千个一万个不愿意做,但迫于妈妈的压力,我还是做了。我问妈妈为什么不尊重我的努力和付出,妈妈说:“我是为了让你加强口算能力,并不是没有看到你的努力,只是希望你能做得更好。”听了妈妈的话,我心里的不愉快一下就消失了,脸上又露出了微笑。指导老师 俞碧琼

捡树叶

高桥镇中心小学206班
小记者 李慧欣(证号10886)

入冬了,天气渐渐地变冷了。一片片树叶纷纷从树枝上飘落下来,地上像铺了一层五颜六色的地毯。

早晨,妈妈带着我去捡树叶。我们来到小区的绿化带旁,地上有许许多多形态各异的树叶,有黄绿的,有火红的,有金黄的……我蹲下身子,开始慢慢地找我需要的树叶。我捡起树叶看了又看,这片树叶可以做小鱼,那片树叶可以做蝴蝶、蜻蜓,那片还可以做火红的太阳。最后,我捡了很多千姿百态的树叶,把它们一片一片地装进袋子里。

回家后,看着这些树叶,我的脑海里浮现出一幅美丽的图画。指导老师 王翔

特殊的星期六

首南第一小学204班小记者 徐凝钰(证号04728)

今天是个特殊的日子,因为我要参加拉丁舞考级。

我早早地起床,匆匆忙忙地吃完早饭,妈妈帮我梳了一个特别的发型:头发高高地卷起,夹上亮晶晶的皇冠,然后穿上漂亮的舞蹈裙,我就是小舞者啦!

来到舞蹈考级中心,楼下挤满了人,黑压压的一片。我跟着老师上了五楼,看见许多等着考级的小伙伴,穿着各式各样的舞蹈裙:有黑色、红色、黄色……开始我有点紧张,当音乐响起的时候,我就自如地跳了起来,随着音乐翩翩起舞。终于跳完全部的动作,我顺利地通过了考级。指导老师 忻行君

办公室惊魂

董山小学201班小记者 刘兆恒(证号05588)

午饭后,妈妈送我去爸爸办公室。

妈妈送我到办公室楼下,我自己乘电梯上楼。到了办公室门口,我敲门敲了好久,没有人开,爸爸不在办公室?爸爸去哪里了?我正想着乘电梯下楼去看看妈妈的车子还在不在,妈妈从电梯里走了出来,我十分激动,眼泪都快出来了,妈妈带我进了办公室。在办公室里,妈妈说:“以后碰到这种情况,要去隔壁办公室借个电话,只要联系上爸爸妈妈都行。”我听了这几句话,就知道以后碰到这种情况要向别人借电话,不要随便下楼。指导老师 俞瑜